
GRUNDEJERFORENINGEN 
KORNMARKEN, NIBE 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

Dato: 

 23.08.2023 kl. 19.00 – ved Katbakken – Øster Hornum 

Deltagere: 

Martin, Jesper, Karsten, Simon, Käthe 

Referent: 

Simon 

AGENDA 

1. Valg af referent 
2. Generalforsamling/vejfest  
3. Opfølgning på igangværende projekter 

 Legeplads – det videre arbejde efter generalforsamlingen (KG) 
 Overtagelse fra Lathi og ”hængepartier” (JH) 
 Kontakt med Aalborg Forsyning – regnvandsbassinet (JH) 

4. Hjertestarter 
5. Økonomisk status (SF) 
6. Planlægning af næste møde 
7. Eventuelt 

 

Der er OK tilslutning til vejfest, ca. 60 personer tilmeldt, og vi flytter lokation for 
generalforsamlingen ned i teltet hvor festen afholdes. Henrik Pedersen er tovholder, og har styr på 
det praktiske, og ellers har bestyrelsen ikke været særligt meget blandet ind i det. 

Opfølgning på igangværende: 

Mødet blev afholdt ved Katbakken for at få inspiration til eventuelle legeredskaber til de grønne 
områder. Flemming fra bestyrelsen i Katbakkens Friluftcenter var flink at komme og give nogle 
gode råd med på vejen. Vi fik noget inspiration, men er stadig i proces om at lave en konkret plan. Vi 
har idé om at lave bålplads, som vi kan lave i fællesskab på arbejdsdag – måske nogle få andre 
simple tiltag. 

Der er stadig hængepartier som Lathi skal udbedre, blandt andet skifte nogle træer der er gået ud, 
og fjerne vandingsposer. Jesper følger op med Lathi. 



Vi fik kort vendt hjertestarter-situationen. Der er langt til nærmeste hjertestarter, så det kunne 
være fint at gøre noget for at få sådan en op i området. Mads Guldhammer ville gerne undersøge lidt 
nærmere om priser og muligheder, og så tager vi den derfra. 

Vi fik ikke vendt den økonomi og regnvandsbassin, men det tager vi en opfølgning på, når vi mødes 
næste gang. 

 

Referat af samtale med Flemming fra Katbakken: 

De brugte halvandet år på at lave tegninger og idéer, og delte det op i etaper. De har næsten bygget 
det hele selv, og har alligevel brugt 5 mio. ca. – men der også både toilet, hytte, shelter, og alt sådan 
noget. De har aldrig brugt ordet ”færdig”, de sætter sig altid et nyt mål. 

Vi skal passe meget på os selv, når vi går ud og laver legeplads osv. – børn må selvfølgelig godt 
komme til skade, men det må ikke være redskabernes skyld. 

Derud over – sørg for at det bliver lavet i gode materialer – f.eks. Rubinia stammer (kan f.eks. fås 
ved Skovtrup, som ligger omkring Hobro). Det skal være noget der holder! Gå med den dyre løsning 
fra starten, det er ikke sjovt at bygge det hele om igen efter 3 år. 

God idé at have en legepladsinspektør med i det fra starten – spørg evt. kommunen, de har nogle de 
gør brug af. Lad ham komme ind over både før vi rejser noget, og efter. Køber vi færdig-løsninger, så 
er vi lidt mere sikrede, og produkterne er typisk godkendt inden. 

Før selv tilsyn; vi skal bare kunne dokumentere at vi har ført tilsyn – så lav et skema, helt 
lavpraktisk, over hvert redskab, og lige gå det igennem hver uge. Hvis der sker noget, så har vi 
dokumentation for dato og person for tilsyn. 

Alt hvor selve brugs-området af redskabet er 60 cm over jorden, skal have faldunderlag (sand eller 
træflis). 

De har lavet en masse af det selv – de har ikke haft problemer med at få frivilligt arbejde, men man 
skal ringe til folk, ikke skrive et opslag og lade folk komme selv. Skaf ikke flere end der er brug for, 
og hav en plan ved hver arbejdsdag, så man ved hvad man skal. 

Søg penge hvor man kan – pengeinstitutter, fonde etc., og de har også lavet by-indsamling. Sådan et 
projekt skal ikke bygges af kassebeholdningen, det skal bygges af ”nye penge”. 

Husk at budgettere med udgifter til vedligehold osv. 

Er der bord/bænkesæt, så sørg for at der også er affaldscontainer/skraldespande. Der kan evt. laves 
aftale med en privat der bestiller en ekstra skraldecontainer, og så sørger vi for at tømme 
skraldespandene rundt omkring, og putter i den container. Alternativt kan man måske lave aftale 
med hallen eller andet, hvor vi kan få lov til at putte affaldet i deres container. 

 


